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 المملكة العربية السعودية      

 التعليموزارة            
 التعليم إدارة    

 مكتب       

  : مدرسة  

                  بسم الله الرحمن الرحيم                  

                                    
  - هـ 1446العام الدراسي   -    الثالثاختبار منتصف الفصل  

   

 2 فيزياءالمادة :     

 نصف ساعة الزمن :     

 ثانويال الثانيالصف :     

 هــ   1446    /      /   :  التاريخ    

  
 

. 
 

     ................................................................................................................................................. : الطالب سما  
 

      : ــ اكتب المصطلح العلمي المناسب  السؤال الأول :
 

 المجموعة ) ب (                 م المجموعة ) أ (  م
 نسبة القوة المقاومة إلى القوة المسلطة .   قانون حفظ الزخم  1

 . الشغل المعدل الزمني لبذل  الشغل          2

 حاصل ضرب متوسط القوة المؤثرة في جسم في زمن تأثيرها .   الفائدة الميكانيكية 3

 زخم أي نظام مغلق ومعزول لا يتغير .   الدفع          4

 حاصل ضرب كتلة الجسم في سرعته المتجهة .   القدرة          5

 إزاحة الجسم .حاصل ضرب القوة في    الفائدة الميكانيكية المثالية 6

   الزخم        7

 

  : ــ أمام العبارة الخاطئة    ×أمام العبارة الصحيحة وعلامة  √ضع علامة  : السؤال الثاني
 

 الإجابة    الـــعــــبــــارة                           م

  تتناسب الطاقة الحركية لجسم طردياً مع كتلته .  1

  البسيطة هو زيادة القوة .الهدف من استخدم الآلات  2

  ( وهي تكافئ وحدة الجول .     N .  s يقاس الشغل بوحدة ) 3

  يعتمد الارتداد على قانون نيوتن الثالث .  4

  يعتبر الدفع والزخم كميات متجهة .  5

   المساحة تحت منحنى القوة والزمن تمثل التسارع . 6
 

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  :  السؤال الثالث

 

  م

1 

  

 الحصان الميكانيكي يساوي ......

746  W            674    W           9.8  W         1000    W     

 الشغل بيانياً يساوي المساحة تحت منحنى  2

 الزمن -الدفع         الإزاحة -القوة          الدفع   –الزخم           الزمن  –القوة       

 كلما زادت سرعة الجسم فإنه زخمه .  3

 يزداد ثم يقل          يزداد           يتغير لا             يقل            

 النظام الذي لا يكسب ولا يفقد طاقة يسمى .....  4

 فانون حفظ الطاقة     المفتوح               المعزول              المغلق             

 

   15  

https://www.mnhaji.com/tests-term33/


  

 

 

   :  المسائل التالية حسب المطلوب حل :  السؤال الرابع

 

a)  500رفع صندوق يزن N  16رأسياً إلى أعلى مسافة  m بحبل قوي موصول بمحرك فإذا تم انجاز العمل 

 فما القدرة التي يولدها المحرك ؟  s 8خلال 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

b)  100يسحب طفل عربة بشكل أفقي لمسافة cm  25وبقوة مقدارها N   فأوجد مقدار الشغل المبذول   

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

c)   150سيارة كتلتها kg   20وتتحرك بسرعة m /s  احسب زخمها ؟ 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 
 

  (    لم يذكر في ورقة الاختبار)  من خلال دراستك للمقرر  2 اكتب ما تعلمته في مقرر فيزياء 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

........................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

.................... 

 





  

 

          

 المملكة العربية السعودية      

 التعليموزارة            
  بالمنطقة التعليم إدارة    

  التعليممكتب       

   : مدرسة  

                  بسم الله الرحمن الرحيم                  

                                    
  - هـ 1446العام الدراسي   -    الثالثاختبار منتصف الفصل  

   

 2 فيزياءالمادة :     

 نصف ساعة الزمن :     

 ثانويال الثانيالصف :     

 هــ 1446/       /    :  التاريخ    

  
 

. 
 

     ................................................................................................................................................. : الطالب سما  
 

      : ــ اكتب المصطلح العلمي المناسب  السؤال الأول :
 

 المجموعة ) ب (                 م المجموعة ) أ (  م
 تأثير محيط جسم له كتلة   مركز الكتلة 1

 مدارات الكواكب إهليلجية وتكون الشمس في إحدى البؤرتين .   الإزاحة الزاوية   2

 مقياس لمقدار القوة على إحداث الدوران .   كتلة القصور 3

 نسبة مقدار القوة المحصلة المؤثرة في جسم ما إلى مقدار تسارعه .   المجال الجاذبي 4

 يتحرك بها الجسيم النقطي . نقطة في الجسم تتحرك بالطريقة نفسها التي   قانون كبلر الأول  5

 التغير في الزاوية أثناء دوران الجسم .  ثانيقانون كبلر  ال 6

   العزم 7

 

  : ــ أمام العبارة الخاطئة    ×أمام العبارة الصحيحة وعلامة  √ضع علامة  : السؤال الثاني
 

 الإجابة    الـــعــــبــــارة                           م

  .  Π2الدورة الكاملة بوحدة الراديان تساوي  1

  قاعدة الجسم يكون الجسم متزن . إذا كان مركز الكتلة خارج 2

  عندما يدور الجسم مع عقارب الساعة فإن إزاحته الزاوية تكون سالبة .  3

   كلما أقترب الكوكب من الشمس أثناء دورانه فإن سرعته تقل .    4

  سنة  2400بوب يساوي  –الزمن الدوري لمذنب هال   5

  كان يعتقد قديماً أن الأرض والكواكب والنجوم تدور كلها حول الشمس .  6
 

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  :  السؤال الثالث

 

  م

1 

  

 قانون :لمقارنة الأبعاد والأزمان الدورية للقمر والأقمار الصناعية حول الأرض نستخدم    

  كبلر الثاني        كبلر الثالث          كبلر الرابع         كبلر الأول       

 مبدأ التكافؤ لنيوتن فيه كتلة القصور ....................  كتلة الجاذبية .  2

 ضعف         أصغر من       أكبر من         تساوي      

 العزوم على جسم يساوي صفر فإن الجسم :إذا كان مجموع القوى ومجموع   3

ً   متزن انتقالياً فقط   متزن دورانياً فقط    غير متزن متزن ميكانيكيا

 تساوي .  F   ,rيكون العزم أكبر ما يمكن عندما تكون الزاوية بين   4

 90               30             60               0 

 

   15  



  

 

 

 :    المسائل التالية حسب المطلوب حل :  السؤال الرابع

 

a)  4إطار قطره m   25وسرعته الزاوية  rad/s  أوجد سرعته الخطية ؟ 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

b) ( وعلى بعد   30أثرت قوة على مفتاح شد  وبزاوية قدرها )1 m داره من محور الدوران فأوجدت عزماً مق 

50 N.m   فأحسب مقدار هذه القوة ؟ 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 
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 المملكة العربية السعودية      

 التعليموزارة            
  التعليم إدارة    

  مكتب       

   : مدرسة  

                  بسم الله الرحمن الرحيم                  

                                    
  - هـ 1446العام الدراسي   -    الثالثاختبار منتصف الفصل  

   

 2 فيزياءالمادة :     

 نصف ساعة الزمن :     

 ثانويال الثانيالصف :     

 هــ  1446  /      /      :  التاريخ    

  
 

. 
 

     ................................................................................................................................................. : الطالب سما  
 

      : ــ اكتب المصطلح العلمي المناسب  السؤال الأول :
 

 المجموعة ) ب (                 م المجموعة ) أ (  م
 نسبة القوة المقاومة إلى القوة المسلطة .   الشغل           1

 . لبذل الشغلالمعدل الزمني   قانون حفظ الزخم  2

 حاصل ضرب متوسط القوة المؤثرة في جسم في زمن تأثيرها .   المثالية الفائدة الميكانيكية 3

 زخم أي نظام مغلق ومعزول لا يتغير .   القدرة           4

 حاصل ضرب كتلة الجسم في سرعته المتجهة .   الزخم          5

 حاصل ضرب القوة في إزاحة الجسم .   الفائدة الميكانيكية  6

   الدفع          7

 

  : ــ أمام العبارة الخاطئة    ×أمام العبارة الصحيحة وعلامة  √ضع علامة  : السؤال الثاني
 

 الإجابة    الـــعــــبــــارة                           م

  مع كتلته .  تناسب الطاقة الحركية لجسم عكسيا  ت 1

  القوة . ن استخدم الآلات البسيطة هو تقليلالهدف م 2

  ( وهي تكافئ وحدة الجول .     N .  m يقاس الشغل بوحدة ) 3

  . الارتداد على قانون نيوتن الثاني يعتمد  4

  . يعتبر الدفع والزخم كميات قياسية  5

   . منحنى القوة والزمن تمثل الدفع المساحة تحت 6
 

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  :  السؤال الثالث

 

  م

1 

  

 الحصان الميكانيكي يساوي ......

9.8  W            674    W           746  W         1000    W     

 الشغل بيانيا  يساوي المساحة تحت منحنى  2

 الإزاحة -القوة  الإزاحة - الزمن         الدفع   –الزخم            الزمن –القوة       

 كلما زادت سرعة الجسم فإنه زخمه .  3

 يزداد ثم يقل          يقل           يتغير لا             يزداد            

 النظام الذي لا يكسب ولا يفقد طاقة يسمى .....  4

 المغلق         المعزول           المفتوح              فانون حفظ الطاقة        

 

   15  



  

 

 

   :  المسائل التالية حسب المطلوب حل :  السؤال الرابع

 

a)  350رفع صندوق يزن N  8رأسيا  إلى أعلى مسافة  m بحبل قوي موصول بمحرك فإذا تم انجاز العمل 

 فما القدرة التي يولدها المحرك ؟  s 4خلال 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

b)  200يسحب طفل عربة بشكل أفقي لمسافة cm  15وبقوة مقدارها N   فأوجد مقدار الشغل المبذول   

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

c)   200سيارة كتلتها kg   4وتتحرك بسرعة m /s  احسب زخمها ؟ 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 
 

  (    لم يذكر في ورقة الاختبار)  من خلال دراستك للمقرر  2 اكتب ما تعلمته في مقرر فيزياء 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

........................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

.................... 

 





  

 

          

 المملكة العربية السعودية      

 التعليموزارة            
  التعليم إدارة    

  مكتب       

   : مدرسة  

                  بسم الله الرحمن الرحيم                  

                                    
  - هـ 1446العام الدراسي   -    الثالثاختبار منتصف الفصل  

   

 2 فيزياءالمادة :     

 نصف ساعة الزمن :     

 ثانويال الثانيالصف :     

 هــ    1446/     /     :  التاريخ    

  
 

. 
 

     ................................................................................................................................................. : الطالب سما  
 

      : ــ اكتب المصطلح العلمي المناسب  السؤال الأول :
 

 المجموعة ) ب (                 م المجموعة ) أ (  م
 نسبة القوة المقاومة إلى القوة المسلطة .   الدفع           1

 . لبذل الشغلالمعدل الزمني   قانون حفظ الزخم  2

 حاصل ضرب متوسط القوة المؤثرة في جسم في زمن تأثيرها .   القدرة        3

 زخم أي نظام مغلق ومعزول لا يتغير .   المثالية الفائدة الميكانيكية 4

 حاصل ضرب كتلة الجسم في سرعته المتجهة .   الفائدة الميكانيكية  5

 حاصل ضرب القوة في إزاحة الجسم .   الزخم          6

   الشغل          7

 

  : ــ أمام العبارة الخاطئة    ×أمام العبارة الصحيحة وعلامة  √ضع علامة  : السؤال الثاني
 

 الإجابة    الـــعــــبــــارة                           م

  مع كتلته .  تناسب الطاقة الحركية لجسم عكسيا  ت 1

  القوة . ن استخدم الآلات البسيطة هو تقليلالهدف م 2

  ( وهي تكافئ وحدة الجول .     N .  m يقاس الشغل بوحدة ) 3

  . الارتداد على قانون نيوتن الأول يعتمد  4

  . يعتبر الدفع والزخم كميات قياسية  5

   . منحنى القوة والزمن تمثل الزخم المساحة تحت 6
 

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  :  السؤال الثالث

 

  م

1 

  

 الحصان الميكانيكي يساوي ......

9.8  W            674    W           850  W         746    W     

 الشغل بيانيا  يساوي المساحة تحت منحنى  2

 الدفع  –الزخم         الإزاحة - الزمن         الإزاحة -القوة    الزمن –القوة       

 كلما زادت سرعة الجسم فإنه زخمه .  3

 يزداد ثم يقل          يقل           يتغير لا             يزداد            

 النظام الذي لا يكسب ولا يفقد طاقة يسمى .....  4

 المفتوح         المعزول           المغلق         فانون حفظ الطاقة        

 

   15  



  

 

 

   :  المسائل التالية حسب المطلوب حل :  السؤال الرابع

 

a)  125رفع صندوق يزن N  9رأسيا  إلى أعلى مسافة  m بحبل قوي موصول بمحرك فإذا تم انجاز العمل 

 فما القدرة التي يولدها المحرك ؟  s 3خلال 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

b)  300يسحب طفل عربة بشكل أفقي لمسافة cm  8وبقوة مقدارها N   فأوجد مقدار الشغل المبذول   

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

c)   75سيارة كتلتها kg   2وتتحرك بسرعة m /s  احسب زخمها ؟ 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 
 

  (    لم يذكر في ورقة الاختبار)  من خلال دراستك للمقرر  2 اكتب ما تعلمته في مقرر فيزياء 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

........................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

.................... 

 





 بسم الله الرحمن الرحيم 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التربية والتعليم

 بالمنطقة الشرقيةالإدارة العامة للتربية والتعليم 
    تنورة راستعليم 

                                                    ختبار الفترة لمادة الفيزياء للصف الثاني ثانوي الفصل الدراسي الثالث  ا                              
 

   المطلوب:عن  اجيبي الأول: السؤال 
 

 ؟ احسبي الشغل الذي يبذله    10Nمقدارها  وبقوة   2mيسحب طفل عربة بشكل افقي لمسافة  –أ 
............................................................................................................................. ....
............................................................................................................................... ..
............................................................................................................................. ....

 ............................................................................................................................. ... 
 

   ( امام العبارة الخاطئة :  ×( امام العبارة الصحيحة وعلامة )   √ضعي علامة )  – ب 

 )          (                                      كلما قلت سرعة جسم فأن زخمه يقل                                 -1

                                                                               (   )                                                                                      الحركية لجسم طرديا مع سرعته   تتناسب الطاقة  -2

 (          )                                     سالب  الشغل يكوناذا بذل المحيط الخارجي شغلا على النظام فان  -3

 )          (   كتله ولايفقدها هو النظام المغلق                                               ب لا يكتسالنظام الذي  -4

 
 

   يأتي: اختاري الإجابة الصحيحة فيما  - أ :انيالثالسؤال 
 الهوائية: أ عمل الوسائد مبد -1
زيادة القوة  – د      القوة والزمن   زيادة  – الزمن ج تقليل القوة وزيادة – ب         تقليل كلا من الزمن والقوة –  ]أ 

   الزمن[ وتقليل 
 

 الزمن(: -ساحة تحت منحى )القوة الم - 2 
   الحركية[الطاقة  -د     الدفع  – ج الزخم         –ب           القدرة –  ]أ      

 
 السيارة: مقدار الطاقة الحركية التي تمتلكها   mls 10وسرعتها  10Kg سيارة كتلتها   -3

 [   5000N  – د  5000J       –ج       500N –ب      J 500– ]أ            
 

 في:   الآلات تفيد  -4
   ذكر[ شي مما لا –د               وبأ  – ج            تخيف الحمل  –ب       تسهيل أداء المهمات       –  ]أ      

 
 مركبة: التالية اله  الآلاتاحدى  -5

 اسفين  [    – الدراجة الهوائية      د  – رافعة   ج   –محور ودلاب    ب  - ] أ 
 

 مجموع زخمي الجسمين قبل التصادم ............. مجموع زخميهما بعد التصادم :  -6
 ماسبق[ جميع   – د       يساوي    –ج          أصغرمن    - ب           أكبرمن -]أ

  
 

 ...... .........................................................................................الصف/.............................../اسم الطالبة 
 



 
 
 

 صلي العامود الأول بما يناسبها من العامود الثاني فيما يلي  -الثالث: أالسؤال 
 
   

 ب( ) )أ(  

  ة الميكانيكي الى الفائدة  ة الميكانيكينسبة الفائدة   الطاقة(  – )الشغل نظرية  -1
 المثالية  

 المعدل الزمني لبذل شغل   الدفع   -2

حاصل ضرب متوسط القوة المؤثرة على جسم في    الكفاءة  -3
 تأثيرها  زمن 

 بذل شغل على جسم فان طاقته الحركية تتغير   إذا  القدرة -4

 
 سرعتها؟ احسبي  200kg.mlsوزخمها  40kgدراجة هوائية كتلتها  -ب

............................................................................................................................. ....

............................................................................................................................. .. ..

............................................................................................................................. .... 
 
 

 يلي: أكملي الفراغات فما   – ج 
 
 ............................ عندما تؤثر قوة عامودية على جسم فان الشغل يكون دوما يساوي  -1
 اتجاه الزخم يكون دوما باتجاه ...................................  -2

 

 

 

 انتهت الأسئلة   

 تمنياتي لكم بالتوفيق                                                                                                  

 أ / نهى الحربي                                                                                                  
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 الفصل الأول والثاني 2اختبار فيزياء 

 

 الصف:          اسم الطالب: 

 نموذج ) أ (

 :  لكل مما يلي اكتب المصطلح العلمي:  السؤال الأول

 . ، وتكون الشمس في إحدى البؤرتينمدارات الكواكب إهليجيةينص على أن .........................................  . 1

 ......................................... هي . 2
 
 . حالة يكون فيها الوزن الظاهري للجسم صفرا

 نقطة في الجسم تتحرك بالطريقة نفسها التي يتحرك بها الجسيم النقطي.  عبارة عن......................................... . 3

 

 شروط الاتزان الميكانيكي:  اذكر  :السؤال الثاني 

1....................................... .     2 ........................................ 

 

 ( أما العبارة الخاطئة لكل مما يلي:  X( أمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ )  √: ضع علامة صح )  السؤال الثالث

 )      ( لكواكب تدور جميعها حول الشمس. ارض و العالم كوبر نيكس توصل إلى أن الأ. 1

 )      (. زوم المؤثرة على الجسم تساوي صفرمجموع العن يكون الاتزان الانتقالي هو ا. 2

 )      ( .قصورلة اللقياس كتالميزان ذو الكفتين يستعمل . 3

 

 : الصحيحة لكل من العبارات التاليةاختر الإجابة  :رابع السؤال ال

 :  تعتمد شدة مجال جاذبية الأرض على – 1
 كتلة الشمس أ(  كتلة القمر ب(  كتلة الأرض ج(  كتلة الجسم د( 

 الصيغة الرياضية لقانون العزم :  – 2

𝐹د(  = 𝜏 𝑟 cos 𝜃 )ج 𝜏 = 𝐹 𝑟 cos 𝜃  )ب𝐹 = 𝜏 𝑟 sin 𝜃  )أ𝜏 = 𝐹 𝑟 sin 𝜃 

 وحدة قياس السرعة الزاوية :  – 3

 mأ(  m/sب(  rad/sج(  Nد( 

 

 التعويض بدرجة وكتابة الجواب النهائي مع الوحدة بدرجة(مع )كتابة القانون  :التالية : حل المسألةخامس السؤال ال

 يدور حول الأرض على ارتفاع . 1
 
 اصطناعيا

 
ونصف قطر  kg  245.97 x 10فإذا علمت أن كتلة الأرض تساوي فوق سطحها.  km36 0افترض أن قمرا

 فما مقدار سرعة القمر المدارية؟  m 66.38 x 10الأرض 

 

 

 

 الإزاحة الزاوية للكرة ؟  فما cm 12وحركت الفأرة  cm 2.0ة في فأرة الحاسوب . إذا كان قطر الكرة المستخدم2
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 الفصل الأول والثاني 2اختبار فيزياء 

 

 الصف:          اسم الطالب: 

 نموذج ) أ (

 :  لكل مما يلي اكتب المصطلح العلمي:  السؤال الأول

 . ، وتكون الشمس في إحدى البؤرتينمدارات الكواكب إهليجيةينص على أن .........................................  . 1

 . حالة يكون فيها الوزن الظاهري للجسم صفرا  ......................................... هي . 2

 نقطة في الجسم تتحرك بالطريقة نفسها التي يتحرك بها الجسيم النقطي.  عبارة عن......................................... . 3

 

 شروط الاتزان الميكانيكي:  اذكر  :السؤال الثاني 

1....................................... .     2 ........................................ 

 

 ( أما العبارة الخاطئة لكل مما يلي:  X( أمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ )  √: ضع علامة صح )  السؤال الثالث

 )      ( لكواكب تدور جميعها حول الشمس. ارض و العالم كوبر نيكس توصل إلى أن الأ. 1

 )      (. زوم المؤثرة على الجسم تساوي صفرمجموع العن يكون الاتزان الانتقالي هو ا. 2

 )      ( .قصورلة اللقياس كتالميزان ذو الكفتين يستعمل . 3

 

 : الصحيحة لكل من العبارات التاليةاختر الإجابة  :رابع السؤال ال

 :  تعتمد شدة مجال جاذبية الأرض على – 1
 كتلة الشمس أ(  كتلة القمر ب(  كتلة الأرض ج(  كتلة الجسم د( 

 الصيغة الرياضية لقانون العزم :  – 2
𝐹د(  = 𝜏 𝑟 cos 𝜃 )ج 𝜏 = 𝐹 𝑟 cos 𝜃  )ب𝐹 = 𝜏 𝑟 sin 𝜃  )أ𝜏 = 𝐹 𝑟 sin 𝜃 

 وحدة قياس السرعة الزاوية :  – 3
 mأ(  m/sب(  rad/sج(  Nد( 

 

 التعويض بدرجة وكتابة الجواب النهائي مع الوحدة بدرجة(مع )كتابة القانون  :التالية : حل المسألةخامس السؤال ال

 يدور حول الأرض على ارتفاع . 1
 
ونصف قطر  kg  245.97 x 10فإذا علمت أن كتلة الأرض تساوي فوق سطحها.  km36 0افترض أن قمرا  اصطناعيا

 فما مقدار سرعة القمر المدارية؟  m 66.38 x 10الأرض 

 

 

 

 الإزاحة الزاوية للكرة ؟  فما cm 12وحركت الفأرة  cm 2.0ة في فأرة الحاسوب . إذا كان قطر الكرة المستخدم2
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 الفصل الأول والثاني 2اختبار فيزياء 

 

 الصف:         اسم الطالب:  

 (ب نموذج ) 

 :  لكل مما يلي اكتب المصطلح العلمي:  السؤال الأول

 .هر وكأنها تدفع الجسم إلى الخارجنشعر بها تظ هي قوة غير حقيقية............................ ............. . 1

 . لجسم حول نفسهالتي تصف دوران ا هي الحركة............... ........................... 2

 .الخط الوهمي من الشمس إلى الكواكب يمسح مساحات متساوية في فترات زمنية متساويةينص على أن ......................................... . 3

 

 ؟ اذكر حالتين  :السؤال الثاني 
ً
 :متى يكون الجسم أكثر استقرارا

1....................................... ...........   2....................................... ........... 

 

 ( أما العبارة الخاطئة لكل مما يلي:  Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ ) √ ( : ضع علامة صح )  السؤال الثالث

 )      (هو العالم كبلر.  ( G ) ن نجح في قياس ثابت الجذب الكونيأول م. 1

 )      (. مجموع العزوم المؤثرة على الجسم تساوي صفرالاتزان الانتقالي هو ان يكون . 2

 (   )    .في أبعد نقطة عن المفصلاتو  عمودية المؤثرة ينعدم العزم إذا كانت القوةباب عند فتح . 3

 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية:  :رابع السؤال ال

 يستعمل لقياس كتلة الجاذبية :  – 1
 الميزان ذو الكفتينأ(  ميزان القصور ب( قانون نيوتن الثالث ج( قانون أومد( 

 : قة التي تبطط السرعة الزاوية بالسرعة الخطية هيالعلا – 2

𝑣ج(  a = r 𝛼د(  =  𝑟 𝜔    )ب𝜔 =  𝑟 𝑣   أ )𝛼 = 𝑟 𝑎 

 :  وحدة قياس الإزاحة الزاوية – 3

 mأ(  radب(  rad/mج(  rad/sد( 

 

 التعويض بدرجة وكتابة الجواب النهائي مع الوحدة بدرجة(مع )كتابة القانون  :التالية : حل المسألةخامس السؤال ال

 يدور حول الأرض على ارتفاع . 1
ً
 اصطناعيا

ً
ونصف قطر  kg  245.97 x 10فإذا علمت أن كتلة الأرض تساوي فوق سطحها.  km36 0افترض أن قمرا

 ؟ زمنه الدوريقدار مفما  m 66.38 x 10الأرض 

 

 

 

 مقداره 2
ً
 o50بقوة تميل بزاوية فأثرت في نهاية المفتاح  cm 02إذا استخدمت مفتاح شد طوله  N.m 40. يتطلب شد صامولة في محرك سيارة عزما

 فما مقدار القوة التي يجب أن تؤثر بها؟
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 الفصل الأول والثاني 2اختبار فيزياء 

 

 الصف:         اسم الطالب:  

 (ب نموذج ) 

 :  لكل مما يلي اكتب المصطلح العلمي:  السؤال الأول

 .هر وكأنها تدفع الجسم إلى الخارجنشعر بها تظ هي قوة غير حقيقية............................ ............. . 1

 . لجسم حول نفسهالتي تصف دوران ا هي الحركة............... ........................... 2

 .الخط الوهمي من الشمس إلى الكواكب يمسح مساحات متساوية في فترات زمنية متساويةينص على أن ......................................... . 3

 

 ؟ اذكر حالتين  :السؤال الثاني 
ً
 :متى يكون الجسم أكثر استقرارا

1....................................... ...........   2....................................... ........... 

 

 ( أما العبارة الخاطئة لكل مما يلي:  Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ ) √ ( : ضع علامة صح )  السؤال الثالث

 )      (هو العالم كبلر.  ( G ) ن نجح في قياس ثابت الجذب الكونيأول م. 1

 )      (. مجموع العزوم المؤثرة على الجسم تساوي صفرالاتزان الانتقالي هو ان يكون . 2

 (   )    .في أبعد نقطة عن المفصلاتو  عمودية المؤثرة ينعدم العزم إذا كانت القوةباب عند فتح . 3

 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية:  :رابع السؤال ال

 يستعمل لقياس كتلة الجاذبية :  – 1
 الميزان ذو الكفتينأ(  ميزان القصور ب( قانون نيوتن الثالث ج( قانون أومد( 

 : قة التي تبطط السرعة الزاوية بالسرعة الخطية هيالعلا – 2
𝑣ج(  a = r 𝛼د(  =  𝑟 𝜔    )ب𝜔 =  𝑟 𝑣   أ )𝛼 = 𝑟 𝑎 

 :  وحدة قياس الإزاحة الزاوية – 3
 mأ(  radب(  rad/mج(  rad/sد( 

 

 التعويض بدرجة وكتابة الجواب النهائي مع الوحدة بدرجة(مع )كتابة القانون  :التالية : حل المسألةخامس السؤال ال

 يدور حول الأرض على ارتفاع . 1
ً
ونصف قطر  kg  245.97 x 10فإذا علمت أن كتلة الأرض تساوي فوق سطحها.  km36 0افترض أن قمراً اصطناعيا

 ؟ زمنه الدوريقدار مفما  m 66.38 x 10الأرض 

 

 

 

 مقداره 2
ً
 o50بقوة تميل بزاوية فأثرت في نهاية المفتاح  cm 02إذا استخدمت مفتاح شد طوله  N.m 40. يتطلب شد صامولة في محرك سيارة عزما

 فما مقدار القوة التي يجب أن تؤثر بها؟
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 الفصل الأول والثاني 2اختبار فيزياء 

 

 الصف:         اسم الطالب:  

 ( جنموذج ) 

 :  لكل مما يلي اكتب المصطلح العلمي:  السؤال الأول

 .عن الخط المستقيمهي قوة غير حقيقة نشعر بها تظهر بانحراف الجسم .........................................  . 1

 هو مقياس لمقدرة القوة على إحداث الدوران. ............................ .............. 2

 أخ......................................... . 3
ً

 مع حاصل ضرب كتلتها رى بقوة تالأجسام تجذب أجساما
ً

 مع مرب  ع المسافة بين مراكزهاتناسب طرديا
ً

 .، وعكسيا

 

 الحركة الدورانية من خلال مفاهيم رئيسية أذكر اثنين منها :  يتم وصف :السؤال الثاني 

1....................................... .     2....................................... . 

 

 ( أما العبارة الخاطئة لكل مما يلي:  Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ ) √ ( : ضع علامة صح )  السؤال الثالث

 )      ( عقارب الساعة.  زم موجب إذا كان اتجاه الدوران عكسيكون الع. 1

 حركة القمر الاصطناعي حول الأرض . 2
ً

 )      ( .حركة الأرض حول الشمس تشبه تماما

 (   )    m/s 29.8 يساوي Gثابت الجذب الكوني . 3

 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية:  :رابع السؤال ال

 لجسم يدور حول نفسه تساوي:  دورةنصف  – 1
 πأ(  2π( ب 4πج(  π/ 2د( 

 : كلما اقترب الكوكب من الشمس أثناء دورانه فإن مقدار سرعته  – 2
 تقل أ(  تزدادب(  تبقى ثابته ج(  لا يمكن التنبؤ بهاد( 

 وحدة قياس العزم  – 3

 Nأ(  mب(  radج(  N.mد( 

 

 التعويض بدرجة وكتابة الجواب النهائي مع الوحدة بدرجة(مع )كتابة القانون  :التالية : حل المسألةخامس السؤال ال

 بأن كتلة أحمد من مركز الأرجوحة، فعلى أي بعد من مركز الأ m 1.5يجلس أحمد على بعد . 1
ً

 kg 47رجوحة يجب أن يجلس محمد حتى يتزن؟ علما

 ؟  kg 55وكتلة محمد 

 

 

 

 ؟ km 2.5والمسافة بين مركزي  هما  kg 5x 10 30الثاني  وكتلة الكوكب kg 9x 10 50الأول  كوكبلكتلة ا  نذبية بين كوكبي. ما قوة الجا2
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 الفصل الأول والثاني 2اختبار فيزياء 

 

 الصف:         اسم الطالب:  

 ( جنموذج ) 

 :  لكل مما يلي اكتب المصطلح العلمي:  السؤال الأول

 .عن الخط المستقيمهي قوة غير حقيقة نشعر بها تظهر بانحراف الجسم .........................................  . 1

 هو مقياس لمقدرة القوة على إحداث الدوران. ............................ .............. 2

 أخ......................................... . 3
ً

 مع حاصل ضرب كتلتها رى بقوة تالأجسام تجذب أجساما
ً

 مع مرب  ع المسافة بين مراكزهاتناسب طرديا
ً

 .، وعكسيا

 

 الحركة الدورانية من خلال مفاهيم رئيسية أذكر اثنين منها :  يتم وصف :السؤال الثاني 

1....................................... .     2....................................... . 

 

 ( أما العبارة الخاطئة لكل مما يلي:  Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ ) √ ( : ضع علامة صح )  السؤال الثالث

 )      ( عقارب الساعة.  زم موجب إذا كان اتجاه الدوران عكسيكون الع. 1

 حركة القمر الاصطناعي حول الأرض . 2
ً

 )      ( .حركة الأرض حول الشمس تشبه تماما

 (   )    m/s 29.8 يساوي Gثابت الجذب الكوني . 3

 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية:  :رابع السؤال ال

 لجسم يدور حول نفسه تساوي:  دورةنصف  – 1
 πأ(  2π( ب 4πج(  π/ 2د( 

 : كلما اقترب الكوكب من الشمس أثناء دورانه فإن مقدار سرعته  – 2
 تقل أ(  تزدادب(  تبقى ثابته ج(  لا يمكن التنبؤ بهاد( 

 وحدة قياس العزم  – 3
 Nأ(  mب(  radج(  N.mد( 

 

 التعويض بدرجة وكتابة الجواب النهائي مع الوحدة بدرجة(مع )كتابة القانون  :التالية : حل المسألةخامس السؤال ال

 بأن كتلة أحمد من مركز الأرجوحة، فعلى أي بعد من مركز الأ m 1.5يجلس أحمد على بعد . 1
ً

 kg 47رجوحة يجب أن يجلس محمد حتى يتزن؟ علما
 ؟  kg 55وكتلة محمد 

 

 

 

 ؟ km 2.5والمسافة بين مركزي  هما  kg 5x 10 30الثاني  وكتلة الكوكب kg 9x 10 50الأول  كوكبلكتلة ا  نذبية بين كوكبي. ما قوة الجا2
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 الفصل الأول والثاني 2اختبار فيزياء 

 

 الصف:         اسم الطالب:  

 ( دنموذج ) 

 :  لكل مما يلي اكتب المصطلح العلمي:  السؤال الأول

 على الفترة الزمنية. .........................................  . 1
ً

 هو التغير في السرعة الزاوية مقسوما

2 .............. ............................ .
ً

 هي حالة يكون فيها الوزن الظاهري للجسم صفرا

 .سبة بين متوسطي بعديهما عن الشمسالشمس يساوي مكعب النمرب  ع النسبة بين زمنين دورين لكوكبين حول ......................................... . 3

 

 ما الفرق بين الاتزان الانتقالي والاتزان الدوراني؟  :السؤال الثاني 

 

 

 ( أما العبارة الخاطئة لكل مما يلي:  Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ ) √ ( : ضع علامة صح )  السؤال الثالث

 مع كتلة الأرضتسارع الجاذبية . 1
ً

 )      ( الأرضية يتناسب عكسيا

 )      ( .المدار الإهليليجي له بؤرتين. 2

 )      (تكون الإزاحة موجبه إذا كان اتجاه الدوران مع عقارب الساعة. . 3

 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية:  :رابع السؤال ال

 لقياس قوة الجاذبية بين بين جسمين تستخدم تجربة :  – 1
 نيوتنأ(  ب( كبلر  كوبرنكس ج(  د( كافندش 

 إذا أثرت قوة عمودية في أبعد نقطة عن مفصلات باب حر الدوران فإن عزمها :  – 2
 صفر أ(  أقل ما يكون ب(  أكبر ما يكونج(  الإجابة أ و ب معاً د( 

 وحدة قياس التسارع الزاوي :  – 3

 m/sأ(  mب(  srad/2ج(  rad/sد( 

 

 التعويض بدرجة وكتابة الجواب النهائي مع الوحدة بدرجة(مع )كتابة القانون  :التالية : حل المسألةخامس السؤال ال

احسب الزمن الدوري لقمر اصطناعي  km 53.90 x 10ومتوسط بعد القمر عن مركز الأرض  days 27.3الزمن الدوري لدوران القمر حول الأرض . 1

 عن مركز الأرض.  km 3.70 x 108يبعد مداره 

 

 

 

 مقداره 2
ً

كبر قوة يمكن التأثير بها  N.m 55. إذا تطلب تدوير جسم عزما  فما طول ذراع القوة الذي يحب استخدامه ؟  N 125في حين كانت أ
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 الفصل الأول والثاني 2اختبار فيزياء 

 

 الصف:         اسم الطالب:  

 ( دنموذج ) 

 :  لكل مما يلي اكتب المصطلح العلمي:  السؤال الأول

 على الفترة الزمنية. .........................................  . 1
ً

 هو التغير في السرعة الزاوية مقسوما

 هي حالة يكون فيها الوزن الظاهري للجسم صفراً. ............................ .............. 2

 .سبة بين متوسطي بعديهما عن الشمسالشمس يساوي مكعب النمرب  ع النسبة بين زمنين دورين لكوكبين حول ......................................... . 3

 

 ما الفرق بين الاتزان الانتقالي والاتزان الدوراني؟  :السؤال الثاني 

 

 

 ( أما العبارة الخاطئة لكل مما يلي:  Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ ) √ ( : ضع علامة صح )  السؤال الثالث

 مع كتلة الأرضتسارع الجاذبية . 1
ً

 )      ( الأرضية يتناسب عكسيا

 )      ( .المدار الإهليليجي له بؤرتين. 2

 )      (تكون الإزاحة موجبه إذا كان اتجاه الدوران مع عقارب الساعة. . 3

 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل من العبارات التالية:  :رابع السؤال ال

 لقياس قوة الجاذبية بين بين جسمين تستخدم تجربة :  – 1
 نيوتنأ(  ب( كبلر  كوبرنكس ج(  د( كافندش 

 إذا أثرت قوة عمودية في أبعد نقطة عن مفصلات باب حر الدوران فإن عزمها :  – 2
 صفر أ(  أقل ما يكون ب(  أكبر ما يكونج(  الإجابة أ و ب معاً د( 

 وحدة قياس التسارع الزاوي :  – 3
 m/sأ(  mب(  srad/2ج(  rad/sد( 

 

 التعويض بدرجة وكتابة الجواب النهائي مع الوحدة بدرجة(مع )كتابة القانون  :التالية : حل المسألةخامس السؤال ال
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 عن مركز الأرض.  km 3.70 x 108يبعد مداره 
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ً
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 الفصل الأول والثاني 2اختبار فيزياء 

 

 الصف:         اسم الطالب:  

 

 :  لكل مما يلي اكتب المصطلح العلمي:  السؤال الأول

 .التي تصف دوران الجسم حول نفسه الحركة ........................................ . 1

 .عن الخط المستقيمقوة غير حقيقة نشعر بها تظهر بانحراف الجسم  .......................................... 2

 .سبة بين متوسطي بعديهما عن الشمسالشمس يساوي مكعب النمرب  ع النسبة بين زمنين دورين لكوكبين حول ......................................... . 3

 . نوع من أنواع القوى المؤثرة فيهمقياس لممانعة أو مقاومة الجسم لأي  .......................................... 4

 . نقطة تأثير القوة ر الدوران حتىالمسافة العمودية من محو  .......................................... 5

 

 ( أما العبارة الخاطئة لكل مما يلي:  Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ ) √ ( : ضع علامة صح )  نيالسؤال الثا

 )      ( .تعتمد على كتلة الأرض لا على كتلة الجسم الأرض مجالشدة . 1

 )      ( .تقسم المذنبات حسب زمنها الدوري إلى مجموعتين. 2

 )      ( m/sوحدة قياس السرعة الزاوية هي . 3

كبر ما يكون. الد باب حر  فصلاتإذا أثرت قوة عمودية في أبعد نقطة عن م. 4  )      (وران فإن عزمها أ

 

 (تيندرجالنهائي مع الوحدة ب ية الجوابوكتاب تينبدرج التعويضو  بدرجة)كتابة القانون  :التالية : حل المسألة ثالثالسؤال ال

 kg 55وكتلة أحمد  kg 60زان للعبة، فإذا كانت كتلة محمد لاتبحيث يحافظان على وضع ا m 2.15يلعب محمد وأحمد على أرجوحة أفقية طولها . 1

ع الوحدة مالنهائي  ية الجوابوكتاب كتابة التعويض بدرجةو  بدرجة)كتابة القانون  رتكاز عن كل منهما؟ )أهمل وزن لوح الأرجوحة(. بعُد نقطة الاما ف

 (تينبدرج

 

 

 

 

 

 

 التسارع الخطي للعربة ؟  فما مقدار  cm 30ونصف قطر الإطار الواحد للعربة  rad/s21 2.5 نقل إذا كان التسارع الزاوي لإطارات عربة. 2

 التعويض بدرجة وكتابة الجواب النهائي مع الوحدة بدرجة(مع )كتابة القانون 
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 الفصل الأول والثاني 2اختبار فيزياء 

 

 الصف:         اسم الطالب:  

 

 :  لكل مما يلي اكتب المصطلح العلمي:  السؤال الأول

 .التي تصف دوران الجسم حول نفسه الحركة ........................................ . 1

 .عن الخط المستقيمقوة غير حقيقة نشعر بها تظهر بانحراف الجسم  .......................................... 2

 .سبة بين متوسطي بعديهما عن الشمسالشمس يساوي مكعب النمرب  ع النسبة بين زمنين دورين لكوكبين حول ......................................... . 3

 . نوع من أنواع القوى المؤثرة فيهمقياس لممانعة أو مقاومة الجسم لأي  .......................................... 4

 . نقطة تأثير القوة ر الدوران حتىالمسافة العمودية من محو  .......................................... 5

 

 ( أما العبارة الخاطئة لكل مما يلي:  Xأمام العبارة الصحيحة وعلامة خطأ ) √ ( : ضع علامة صح )  نيالسؤال الثا

 )      ( .تعتمد على كتلة الأرض لا على كتلة الجسم الأرض مجالشدة . 1

 )      ( .تقسم المذنبات حسب زمنها الدوري إلى مجموعتين. 2

 )      ( m/sوحدة قياس السرعة الزاوية هي . 3

كبر ما يكون. الد باب حر  فصلاتإذا أثرت قوة عمودية في أبعد نقطة عن م. 4  )      (وران فإن عزمها أ

 

 (تيندرجالنهائي مع الوحدة ب ية الجوابوكتاب تينبدرج التعويضو  بدرجة)كتابة القانون  :التالية : حل المسألة ثالثالسؤال ال

 kg 55وكتلة أحمد  kg 60زان للعبة، فإذا كانت كتلة محمد لاتبحيث يحافظان على وضع ا m 2.15يلعب محمد وأحمد على أرجوحة أفقية طولها . 1
ع الوحدة مالنهائي  ية الجوابوكتاب كتابة التعويض بدرجةو  بدرجة)كتابة القانون  رتكاز عن كل منهما؟ )أهمل وزن لوح الأرجوحة(. بعُد نقطة الاما ف

 (تينبدرج

 

 

 

 

 

 

 التسارع الخطي للعربة ؟  فما مقدار  cm 30ونصف قطر الإطار الواحد للعربة  rad/s21 2.5 نقل إذا كان التسارع الزاوي لإطارات عربة. 2

 التعويض بدرجة وكتابة الجواب النهائي مع الوحدة بدرجة(مع )كتابة القانون 
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         ثلاثلا يساردلا لصفلا -              .يوناث يناثلا فصلل ءایزیفلا ةدامل ىلولاا ةرتفلا رابتخا
	                                                     .)أ (جذومن                         

 ---------- -:ةجردلا               .............:فصلا............................................: ھبلاطلا مسا
 
 :يتأی امم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا /لولأا لاؤسلا 

 
  ..  ..ةلئسلأا تھتنا

  يریطملا ىنم :نكتملعم
 

 : روحم لوح نارود ثادحا ىلع هوقلا رادقم سایقم-١
  يوازلا عراستلا-د  ھیوازلا ھحازلاا -ج  مزعلا-ب  لغشلا-أ

 ھحازلاا رادقم ام2.8m راطیلاا رطق فصن ناك اذا	1.6m اھرادقم ھفاسمب كرحتی ثیحب راطیا رودی   -٢
	: ھیوازلا

			0.57rad-د	1.2rad-ج 4.4rad -ب 1.75rad -أ
 : هدحاولا ھیناثلا يف مسجلا اھرودی يتلا تارودلاددع -٣
  مزعلا -د  يوازلا عراستلا-د  يوازلا ددرتلا-ب  ھیوازلا ھعرسلا-أ

 لوط ناف 3.75N.m هرادقم ينارود مزع ھنع جتنو دش حاتفم ىلعً ایدومع15N اھرادقم هوق رثؤت امدنع -٤
  يواسی حاتفملا
  56.25m-د	0.25m	-ج m	4.25-ب	4m-أ

  ماظنلا طیحم عم ھلتكلا لدابتب حمسیلا يذلا ماظنلا-٥
	 عفدلا ةیرظن -د		 امھلاك-ج قلغملا -ت	 لوزعملا-أ
 m/s..……… يواست ةھجتملا ھتعرس نافs	10 ةدم	3kg ھتلتك مسج يف6N اھرادقم ھتباث هوق رثؤت-٦ 
 0.05-د 60-ج 20-ب	180-أ

   : مخزلا سایق ةدحو-٧
	rad/s²-د N-ج	kg.m.s-ب	.m/s	kg-أ

  نازتا ةلاح يف نوكی مسجلا ناف رفصلل ھیواسم مسجلا ىلع هرثؤملا ىوقلا ةلصحم تناك اذا-٨
	 ينوكس-د	يكرح -ج			 يلاقتنا-ب		 ينارود-أ

   اھتلتك زكرم ناك اذا قیرطلا ىلع هرقتسم هرایسلا نوكت-٩
  هدعاقلا نع دیعب-د  هدعاقلا قوف-ج هدعاقلا نیمی-ب هدعاقلا جراخ -أ
 ھیجراخلا ھفاحلا وحن ھبحست اھناكو ھینارود ھكرح كرحتی كرحتملا مسجلا لعجت يتلا هرھاظلا هوقلا -١٠

  يرئادلا راسملل
 درطلا ةوق-ج  سیلویروك ةوق-ب  عفدلا ةوق-أ

 ھیزكرملا
  يزكرملا عراستلا -د

  ىنحنم تحت ھحاسملا نمً اینایب عفدلا ةوق بسحت -١١
  ھعرسلاو ھلتكلا-د ھعرسلاو هوقلا – ج  نمزلاو هوقلا-ب  ھحازلااو هوقلا-أ

   ھیمك مخزلا -١٢
  ھیبسن-ج  ھیددع-ج ھیسایق-ب ھھجتم-أ

   يواسی يوازلا اھعراست ناف 	25rad/s تباث لدعمب ھیئاوھ ھلجع رودت -١٣
  تباث -د بجوملا-ج بلاسلا-ب رفص-أ

 ھیناثلاو 	10m/s ىلولأا هرایسلا ةعرس تناك اعم اتقصتلاف 	200kg امھنم لك ةلتك ناترایس تمدطصا-١٤       -١٤
 ؟m/s.………… ھیئاھنلا اھتعرس امف ھنكاس تناك            .اك
 اسك

	10-د  رفص -ث 2-ب	5-أ
 	            2s للاخ  10rad.ةیوازبرودی مسجل ھیوازلا ھعرسلا -١٥

 2.5rad/s-د 25rad/s-ج 5rad/s-ب	20rad/s-أ

----
___	





 
 ثلاثلا يساردلا لصفلا-  .يوناثلا يناثلا فصلل ءایزیفلا ةدامل ةیناثلا ةرتفلا رابتخا

  )أ (جذومن                                                    
 ---------- -:ةجردلا                   ............./ع٢:فصلا............................................: ةبلاطلا مسا
 :يتأی امم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا /لولأا لاؤسلا

  يریطملا ىنم : هداملا ةملعم         قیفوتلاب نكل يتاینمت                                                                 

 :ھتقاط نإف ماظنلا ىلع لغش يجراخلا طیحملا لذب اذإ-١
 رفص-د ریغتت لا-ج لقت-ب دادزت-أ

 :ةردقلا سایق ةدحو-٢
 m-د N.S-ج طاولا-ب  J.S-أ

 %100.................... ةیقیقحلا ةللآا ةءافك-٣
  رفص -د نم لقأ -ج  يواسی -ب  نم ربكأ  -أ

 : ةبكرملا تلالآا نم-٤
 يغربلا-د  ةعفارلا-ج ةیئاوھلا ةجاردلا-ب روحملاو بلاودلا-أ

 لفطلا ھلذبی يذلا لغشلا رادقم .60⁰ ھیوازب يقفلاا ىلع لیم10N		  اھرادقم ةوقب 3m ةفاسم ةبرع بحسی لفط  -٥
 يواسی
 30J -د 3.3J  -ج 15J-ب 26J-أ

 فرجلا ةدعاقل ةبسنلاب اھعضو ةقاط رادقم نإف 100m ھعافترا ردحنم ةفاح ىلع  20kg اھتلتك ةرخص رقتست-٦
 
  J 19.6-د  19600J -ج  10⁶J×3-ب  10³J×2-أ

 :طاطملا تارك يف ةنزتخملا ةقاطلا-٧
 ةینورم عضو ةقاط -د ةیسمش ةقاط-ج ةینوكس ةقاط -ب ةیكرح ةقاط-أ

 .                              :ناف C ھطقنلا ىلا لودنبلا لصو اذا رواجملا لكشلا يف-٨
 نكمیام ىصقاKE -د   لقت  PE -ج KE=0 -ب PE=0  -أ

 ىلاعت الله ةردقب لاإ ثدحتستلاو ةقاطلا ىنفتلا قلغملاو لوزعملا ماظنلا يف ھنأ ىلع...................... نوناق صنی -٩
 
 ةلتكلا ظفح-د ةیكیناكیملا ةقاطلا ظفح-ج ةنحشلا ظفح-ب ةقاطلا ظفح-أ

 :مداصتلا ىمسی مداصتلا لبق اھنع مداصتلا دعب ةیكرحلا ةقاطلا ھیف دادزت يذلا مداصتلا-١٠
 نرملا ھبش-د ةنورملا میدع-ج ةنورملا مات-ب نرملا قوف-أ

 : ةقاطلاب ةقاطلا هذھ ىمست عضو ةقاط ةلتكلل نا نیاتشنیا لوقی  -١١
  ھینورم -د  ھیئامیك-ج ھینوكس-ب ھیبذاج عضو -أ

  يھ ھنماكلا ھقاطلاو ةیكرحلا ةقاطلا  عمج لصاح-١٢
 ھینوكس ھقاط -د ھیكیناكیم ھقاط-ج  نرم مداصت-ب ھقاطلا ظفح-أ

 للاخ لمعلا زاجنإ مت اذإف .كرحمب لوصوم يوق لبحب 	20m ةفاسم ىلعأ ىلإً ایسأر  575N نزی قودنص عفرُ -١٣
10s	  ةدحوب كرحملا اھدلوی يتلا ةردقلا رادقم امف W.؟ 

 W 1150-د W 287.5-ج W 115000-ب W 2000-أ
 :يواست ةیكرحلا اھتقاط نإف   m/s 12.5 ةعرسب   J 1600 اھتلتك ةرایس تكرحت اذإ-١٤

 
 10000J -د 20000J-ج 12500J -ب J 125000-أ

  : لداعی يكیناكیملا ناصحلا -١٥
 W 764 -د W 746-ج W 1200 -ب W 1000 -أ

----	



 يوناثلا يناثلا فصلل ءایزیفلا ةدامل ىلولأا ةرتفلا رابتخا
  ب جذومن

 -----------:ةجردلا               ............./ع/٢:فصلا............................................: ةبلاطلا مسا
 :يتأی امم لكل يملعلا حلطصملا يبتكا :لولأا لاؤسلا

 .يطقنلا میسجلا اھب كرحتی يتلا اھسفن ةقیرطلاب كرحتت مسجلا يف ةطقن ) .................................(/١
 .نارود ثادحإ ىلع ةوقلا ةردقمل سایقم ) ................................( /٢
 
 :يتأی امم ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا /يناثلا لاؤسلا

 : نیتیلاتلا نیتلأسملا نع يبیجأ :ثلاثلا لاؤسلا
  	20cm ھلوط دش حاتفم يفً ایدومع رثؤت  10N  اھرادقم ةوق نع جتانلاو يغرب يف رثؤملا مزعلا رادقم ام/١
...................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................
...................................................................................................................................... 
  
 ةیوازلا ةعرسلا رادقم ام   20m/s ةھجتملا ةیطخلا ھتعرسو 40cm  ةرایس راطلإ ةیجراخلا ةفاحلا رطق فصن /٢
............................................................................................................................ ؟راطلإل
......................................................................................................................................
...................................................................................................................................... 

  يریطملا ىنم :ةملعملا .. ةلئسلأا تھتنا

 :ةلتكلا زكرم نوكی امدنع رقتسم ریغ مسجلا نوكی -١
 ةدعاقلا قوف-د ةضیرع مسجلا ةدعاق-ج ةدعاقلا لخاد-ب ةدعاقلا جراخ-أ

 ..........يف ریغتلا وھ عفدلا-٢
 مخزلا-د هاجتلاا-ج ةعرسلا-ب  ةوقلا-أ

 ةرشابم مداصتلا لبق امھادحا ةعرس تناك اذإفً اعم اتقصتلاف kg  510  امھنم لك ةلتك نحش اترایس تمدطصا اذإ-٣
2.2m/s  يواست ةیئاھنلا اھتعرس نإف ةنكاس ىرخلأا تناكو: 

  2.5m/s -د 5m/s -ج 1.1m/s -ب 2.2m/s  -أ
 :ماظنلا وھ ةلتك دقفیلاو بستكی لا يذلا ماظنلا-٤
 دادترلاا-د  عفدلا-ج لوزعملا-ب قلغملا-أ

 :ةدحاولا ةیناثلا يف مسجلا اھرودی يتلا تارودلا ددع-٥
ِ يوازلا عراستلا -د ِ يوازلا ددرتلا -ج ةَیوازلا ةعرسلا-ب ةیطخلا ةعرسلا-أ

  ةمیق اینایب نمزلا – هوقلا ىنحنم تحت ھحاسملا لثمت -٦
  لغشلا-د عفدلا-ج ھیوازلا ھعرسلا -ب  مخزلا-أ

 .مسجلا نارود ءانثأ يف ةیوازلا يف ریغتلا..................-٧
 ةیطخلا ةعرسلا-د ةّیوازلا ةحازلإا -ج يّوازلا ددرتلا -ب يّوازلا عراستلا-أ

 :يھ عفدلا سایق ةدحو-٨
 N -د  N/S-ج N.m -ب N.s  -أ

 :يھ اھراسم نع ةركلا فرحت اھنأكو اھب رعشن ةقیقح ریغ ةیرھاظ ةوق -٩
 سیلویروك ةوق -د ةیزكرملا ةبذاجلا ةوقلا-ج ةیزكرملا ةدراطلا ةوقلا-ب ةیدومعلا ةوقلا -أ

 للاخ  20m/s ىلإ  6m/s نم اھتعرس ةدایز ىلإ تدأ ةوقب ریثأتلاب كلذو   240kgاھتلتك جلث ةبرع قئاس عرس-١٠
 : يواسی مخزلا يف ریغتلا نإف   60s ةینمز ةرتف
 kg.m/s 10    1.2-د kg.m/s 10    10.2-ج kg.m/s 10    5.2 -ب kg.m/s 10    7.2-أ

 :ناك اذإ يكیناكیم نازتا ةلاح يف مسجلا نوكی-١١
 ىوقلا ةلصحم -ج رفص=موزعلا ةلصحم -ب رفص=ىوقلا ةلصحم   -أ

 رفص=موزعلاو
 ١=ىوقلا ةلصحم-د





                                  

       

 

        

 
  

 

ً :الأول  السؤال   لكل عبارة من العبارات الموجودة في الجدول التالي  اختار مصطلحاً علمياً مناسبا

 (   كتلة القصور ــ ال قانون الجذب الكوني ــ   قوة الجاذبية ـ    كتلة الجاذبية ـ    مبدأ التكافؤ )             

 ارةـــب ــــعـــــــــال المصطلح العلمي  م

1  
 قوة التجاذب بين أي جسمين لهما كتلة  

 

2  
 مقياس لممانعة أو مقاومة الجسم لأي نوع من أنواع القوى المؤثرة فيه 

 

3  
 الكتلة التي تحدد مقدار قوة الجاذبية بين جسمين  

 

4  
 كتلة القصور و كتلة الجاذبية متساويتان من حيث المقدار  

 

 
 

 (أمام العبارة الخاطئة :  ×( أمام العبارة الصحيحة و علامة خطأ )   √ضع علامة صح )  :  السؤال الثاني
 

 )            (   الزمن الدوري للمذنب هو الزمن اللازم ليكمل دورة واحدة حول الشمس . /1

 )            (   تدور المذنبات في مدرات إهليلجية  مثلها مثل الكواكب و النجوم .  /2

 )            (   وجد كبلر أن الكواكب تتحرك بسرعة أكبر عندما تكون بعيدة عن الشمس . /3

 )            ( اتجاه مركز الأرض المجال الجاذبي عند سطح الأرض يكون في  / 4

 )            (   كلما قلت كتلة القمر الصناعي تطلب ذلك صاروخاً أقوى لا يصاله إلى مداره  /5
 

  

   اختار الإجابة الصحيحة في كل مما يلي ) مستخدم المساحة خلف الورقة لحل المسائل (  السؤال الثالث:

 

 :  الآلة التي تظهر في الصورة تسمى ـ 1

 المزولة الشمسية أ ـ 

   الاسطولاب ب ـ 

 آلة السدس ج ـ 

   الإبرة المغناطيسية )) البوصلة (( د ـ 

 تسُمى تجربة كافندش أحياناً :  ـ  4

 ايجاد كتلة الأرض ـ  1

 تجربة قوانين نيوتن ـ  2

 تجربة قوانين كبلر ـ  3

 نظرية أينشتاين في الجاذبية  ـ 4

مدرات الكواكب إهليلجية وتكون الشمس في إحدى البؤرتين . ـ  2

 :   ......................................يطلق النص السابق على 

 قانون كبلر الأول أ ـ 

 قانون كبلر الثاني  ب ـ 

 قانون كبلر الثالث  ج ـ 

 قانون الجذب العام د ـ 

 تقاس كتلة الجاذبية باستعمال :  ـ  5

 ـ مدرجة بقيم كبيرة 1

 ـ مدرجة بقيم صغيرة  2

 ـ مدرجة بقيم عشوائية 3

 ـ غير مدرجة  4

و المسافة   kg 15ماقو التجاذب بين جسمين كتلة كل منهما ـ  3

 G؟ ) علماً بأن ثابت الجذب الكوني   cm 23بين مركزيهما 

 :   2kg∕ 2N.m 11-6.67 × 10يساوي 

  N  7 -1 × 10أ ـ  

  N 7 -1.5  × 10ب ـ 

  N 7 -15 × 10ج ـ 

  N 7 -1.2 × 10د ـ 

أينشتاين بانحراف الضوء عند مروره بالقرب من تنبأت نظرية ـ  6

  أجسام ذات كتل ..........................

                                 صغيرة جداً ـ  1

                      كبيرة جداً ـ   2

 متساوية ـ  3

 جميع ماسبق ـ  4

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 2 فيزياءالمادة : 

 هـ1446/   /    التاريخ :

 الـزمـن :  

 

15 

   (          )الثانوي  الثاني  الصف /..............................................................................     اسم الطالب  /

 هـ  1446للعام الدراسي    2اختبار الفصل الأول لفيزياء 

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم  

 إدارة التعليم .........

 مدرسة ......................

       

 



 2فيزياء  و الثاني  الأولالفصل اختبار                                         

 ...................................... 

 ........................................ .......................................................................اسم الطالبة :  

 السؤال الأول / أكتبي المصطلح العلمي لما يلي :

 . البؤرتين الكواكب تتحرك في مدارات إهليجية و تكون الشمس في إحدى ................................. -1
 حالة يكون فيها الوزن الظاهري للجسم صفراً هي . ............................................. -2
 .  التغير في السرعة الزاوية مقسوماً على الفترة الزمنيةهو .................................... . -3

 العبارة الخاطئة :السؤال الثاني / ضعي علامة صح أمام العبارة الصحيحة وعبارة خطأ أمام 

 )        (  الاتزان الانتقالي هو ان يكون مجموع العزوم يساوي صفراً  -1
 )        (   القوة الطاردة المركزية قوة حقيقية نشعر بها و كأنها تدفع الجسم الى الخارج -2
 )         ( الميزان ذو كفتين يستعمل لحساب كتلة القصور لجسم ما  -3
 توصل الى ان الأرض و الكواكب تدور جميعها حول الشمس )        (   العالم كوبرنيكس -4

 السؤال الثالث / اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

 شدة مجال جاذبية الأرض على   تعتمد -1
 كتلة الجسم   -                                  كتلة الشمس -                          كتلة الارض -

 :  الأرض فإن التسارع الناتج عن الجاذبية كلما ابتعدنا عن  -2
 لا يتغير  -                        ينقص -               يتضاعف -

   الإزاحة الزاوية وحدة قياس  -3
- rad                       - rad/s                                 -   m/s 

 : معادلة الرياضية للعزمال -4
- 𝑎 = 𝑟𝛼                  -  𝑓 = 𝜏 𝑟 𝑠𝑖𝑛 𝜃                        𝜏 = 𝐹𝑟 𝑠𝑖𝑛 𝜃 

 

 السؤال الرابع / عللي ما يلي :  -5
 ؟  لا تظهر قوة التجاذب بين الأجسام التي تشاهدها في حياتنا اليومية  -

 
 ؟ مركز كتلة الانسان غير ثابت  -
 

 

فما   cm 12وحركت الفأرة ,    cm 2.0الحاسوب  إذا كان قطر الكرة المستخدمة في فأرة   /خامس السؤال ال
 الإزاحة الزاوية للكرة ؟ 

 
 
 

؟ و ما    35cmيهما و المسافة بين مركز 15Kgما قوة الجاذبية بين جسمين كتلة كل منهما  /سادس السؤال ال
 نسبة هذه القوة الى وزن أي منهما ؟
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 ؟  kg 50علما بان كتلتها m/s 100 احسب زخم سيارة متحركة بسرعة :  2س

 ............................................................................................................................. ..........
 ............................................................................................................................. .......... 

 

, فما طول  N 135, في حين كانت أكبر قوة يمكن التأثير بها  N.m 55إذا تطلب تدوير جسم  عزما مقداره :  3 س

 ذراع القوة الذي يجب استخدامه؟ 
 

 ............................................................................................................................. ..........
 ............................................................................................................................. .......... 

 

 : أذكر شروط الاتزان الميكانيكي؟  4س 

 .................................................................... 
 .................................................................... 

 الإدارة العامة للتعليم  

 
 

 الثالث  اختبار منتصف الفصل الدراسي

 2فيزياء  المادة 

 الثانوي   الثاني الصف مكتب تعليم 

 ه1446/  /  التاريخ مدارس 

 دقيقة  45 الزمن المرحلة / الثانوية 

 علي أن مدارات الكواكب اهليجية وتكون الشمس في إحدي البؤرتين. ..............................   ينص  -1

 قانون الجذب العام  -د قانون كبلر الثالث  -ج قانون كبلر الثاني  -ب قانون كبلر الأول  -أ

 وحدة قياس السرعة الزاوية ........................  -2

 راديان/ثانية  -د راديان  -ج متر.ثانية  -ب متر/ثانية  -أ

 ... الازاحة الزاوية لعقرب الدقائق خلال ساعة واحدة تساوي .............  -3

 π 120 -د π 1/2 -ج π 2 -ب Π -أ

 ...................أي أنواع الطاقة الاتية ترتبط بالشغل   -4

 الطاقة الضوئية   -د الطاقة الكيميائية  -ج طاقة الوضع  -ب الطاقة الحركية  -أ

 أي القوى الموضحة في الصورة تسبب دوران الباب بأسهل ما يمكن  -5

   
 

 4 -د 3 -ج 2 -ب      1 -أ
 الجول يكافئ ...............................  -6

 2نيوتن / متر  -د 2نيوتن . متر ج .  نيوتن . متر  -ب نيوتن / متر   -أ

 أي من الاتي  من أمثلة الحركة الدورانية ..........................   -7

  سقوط قلم   -د سحب طاولة  -ج  وسائل المواصلات   -ب   الأرض حول محورها -أ

 ........................ قوة وهمية غير حقيقية تسبب انحرافات تنشأ عن دوران الأرض  -8

  قوة الشد -د قوة كوريوليس  -ج القوة الطاردة المركزية  -ب قوة الجذب  -أ

 اي من التالي مثال علي اتزان دوراني .................  -9

 سكون المطرقة  -د دفع المطرقة لأعلي  -ج تدوير مطرقة علي طاولة  -ب سقوط مطرقة رأسيا  -أ

 ١٥    :ا يليفيمالإجابة الصحيحة  : اختار 1س



 : ال الأول : اختاري الإجابة الصحيحةؤالس

 

-1- 

  

 سنة مثل ......... 200مذنبات المجموعة الأولى لها زمن دوري أكبر من  -1

 آيسون  -د برولي  -ج هالي  -ب هال بوب  -أ

 قيمة ثابت الجذب الكوني  -2

  -أ

¹¹N.m²/kg²‾6.67*10 

 -ب

 5.61*10ᵌN.kg 

 -ج

⁴kg.s2.14*10 

 -د

N.m²⁶20,56*10 

)عموديا ( فما 135Nفي حين كانت أكبر قوة يمكن التأثير بها  55.0N.mإذا تطلب تدوير جسم عزما مقداره   -3

 طول ذراع القوة الذي يجب استخدامه ؟ 

 0.4m -د 7.8m -ج 9.0m -ب 0.6m -ا

 الوحدة الدولية لقياس العزم: -4

 N -د mN. -ج rad -ب m -أ

 الهوائية في السيارة على تقليل .... تعمل الوسادة   -5

 زمن تأثير القوة  -د الخوف  -ج القوة المؤثرة  -ب الدفع -ا

ثواني  احسب مقدار الدفع الذي  5لمدة  N13 ضغط احمد على الفرامل لإيقاف دراجته النارية بقوة مقدارها  -6

 بذله احمد على الفرامل :

 70N.s -د N.s65 -ج N.s55-ب N.s45 -أ

 جسم دار دورة كاملة إن زوايا دورته بوحدة  الراديان تعادل : -7

 ⅓ π-د π4-ج π2 -ب ¼ π -أ

 يساوي :  m/s3وتتحرك بسرعة kg200زخم دراجة نارية كتلتها  -8

 900kg.m/s -د kg.m/s600  -ج kg.m/s300 -ب kg.m/s200 -أ





 

  

 كلما اقترب الكوكب من الشمس اثناء دورته فإن مقدار سرعته    -9

 لايمكن التنبؤ بها  -د تبقى ثابته -ج تقل -ب تزداد -أ

 الدفع كمية .......  -10

 تساوي صفر -د ثابته  -ج قياسية -ب متجهه  -ا

 التغير في الزاوية في أثناء دوران الجسم هو :  -11

 العزم -د الإزاحة الخطية  -ج الزاوية السرعة  -ب الإزاحة الزاوية  -أ

 اتجاه المجال الجاذبي الأرض :  -12

 موازي للقطب الجنوبي  -د موازي للقطب الشمالي -ج موازي لسطح الأرض  -ب نحو مركز الأرض -أ

 مجموع زخمي الجسمين المتصادمين قبل التصادم ..............مجموع زخمهما بعد التصادم :   -13

 لايساوي -د يساوي -ج أصغر من -ب اكبر من -أ

 يستعمل لحساب كتلة القصور لجسم ما :   -14

 ميزان الزئبق  -د ميزان القصور  -ج الميزان المئوي  -ب الميزان  ذو الكفتين  -أ

 زخم النظام محفوظا ) ثابت( عندما يكون النظام :يكون   -15

 مفتوحا فقط  -د معزولا فقط  -ج مغلقا فقط -ب مغلقا ومعزولا   -أ

 وهي تعادل .m/s²قياس مجال الجاذبية  وحدة  -16

 kg-د N -ج N/kg-ب kg -أ

 الزخم كمية ......    -17

 متغيرة  -د متجهه  -ج تساوي صفر -ب قياسية -ا

 تنقسم المذنبات الى مجوعتين اعتمادا على ..............لها :   -18

 السرعة  -د المسافة  -ج الكتلة  -ب الزمن الدوري  -أ

 زخم  الجسم الساكن يساوي :  -19

 العزم -د القوة المؤثرة  -ج السرعة  -ب صفر -أ

 كلما ابتعدنا عن الأرض فإن التسارع الناتج عن الجاذبية الأرضية :   -20

 يساوي صفر -د يبقى ثابت  -ج يزيد -ب يقل -ا



-2- 

 ✓(  او ) ✘( سؤال الثاني  :ضعي )

يستعمل القانون الثاني لكبر في مقارنة الأبعاد والأزمان الدورية للقمر وللأقمار الاصطناعية حول   -1

 الأرض . 

 

  . سقوط حجر دون دوران هو مثال لجسم متزن دورانيا ولكنه غير متزن انتقاليا -2

  .  s/Nوحدة قياس الدفع  -3

  قانون الثاني لكبلر الكواكب تتحرك في مدارات إهليجية وتكون الشمس في إحدى البؤرتين . -4

  مركز الكتلة لجسم الانسان غير ثابت لان جسم الانسان مرن. -5

 

 السؤال الثالث : وصلي من )أ( ماناسبه في )ب( :  

 )ب(  )أ(  

 الدفع  -نظرية الزخم    والأرض تدور حول الشمس   بتوصل إلى أن الكواك  1

 ثابت الجذب الكوني   النظام الذي لا يكسب كتلة و لا يفقدها   2

 دورانية    حركة العربة الدوارة في مدينة الألعاب حركة   3

 نظام مغلق    N.m²/kg²الكمية الفيزيائية التي تقاس بوحدة  4

الدفع على جسم ما يساوي زخم الجسم النهائي مطروحا  5

 منه زخمه الابتدائي 

 كوبرنيكس  

 

 السؤال الرابع : ما أهمية تجربة كافندش ؟ 

1- 

2- 

3- 

 

 الأسئلة انتهت  

 

 

 معلمة المادة                                                                           مديرة المدرسة:    

 أريج الشهراني                                                                         أسماء سفر زميع    

 

 



 : ال الأول : اختاري الإجابة الصحيحة ؤالس

 

-1 - 

  

 

 سنة مثل ......... 200مذنبات المجموعة الأولى لها زمن دوري أكبر من    -1

 آيسون   -د برولي    -ج هالي   -ب   هال بوب  -أ

 قيمة ثابت الجذب الكوني   -2

 -أ

¹¹N.m²/kg²‾6.67*10 

 -ب

 5.61*10ᵌN.kg 

 - ج

⁴kg.s2.14*10 

 -د

N.m²⁶20,56*10 

)عموديا ( فما  135Nفي حين كانت أكبر قوة يمكن التأثير بها  55.0N.mإذا تطلب تدوير جسم عزما مقداره   -3

 طول ذراع القوة الذي يجب استخدامه ؟ 

 0.4m -د 7.8m -ج 9.0m -ب 0.6m -ا

 الوحدة الدولية لقياس العزم:  -4

 N -د mN. -ج rad -ب m -أ

 ....   تعمل الوسادة الهوائية في السيارة على تقليل   -5

 زمن تأثير القوة  -د الخوف  -ج القوة المؤثرة  -ب الدفع  -ا

ثواني  احسب مقدار الدفع الذي  5لمدة  N13 ضغط احمد على الفرامل لإيقاف دراجته النارية بقوة مقدارها  -6

 بذله احمد على الفرامل : 

 70N.s -د N.s65 -ج N.s55-ب N.s45 -أ

 جسم دار دورة كاملة إن زوايا دورته بوحدة  الراديان تعادل :  -7

 ⅓ π-د π4-ج π2 -ب ¼ π -أ

 يساوي :   m/s3وتتحرك بسرعة  kg200زخم دراجة نارية كتلتها   -8

 900kg.m/s -د kg.m/s600  -ج kg.m/s300 -ب kg.m/s200 -أ
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 كلما اقترب الكوكب من الشمس اثناء دورته فإن مقدار سرعته     -9

 لايمكن التنبؤ بها  -د تبقى ثابته -ج تقل  -ب تزداد-أ

 الدفع كمية .......  - 10

 تساوي صفر  -د ثابته   -ج قياسية  -ب متجهه  -ا

 التغير في الزاوية في أثناء دوران الجسم هو :  - 11

 العزم  -د الإزاحة الخطية   -ج السرعة الزاوية  -ب الإزاحة الزاوية  -أ

 اتجاه المجال الجاذبي الأرض :   - 12

 موازي للقطب الجنوبي  -د موازي للقطب الشمالي-ج موازي لسطح الأرض   -ب نحو مركز الأرض  -أ

 التصادم : مجموع زخمي الجسمين المتصادمين قبل التصادم ..............مجموع زخمهما بعد    - 13

 لايساوي  -د يساوي   -ج أصغر من  -ب اكبر من  -أ

 يستعمل لحساب كتلة القصور لجسم ما :    - 41

 ميزان الزئبق  -د ميزان القصور   -ج الميزان المئوي -ب الميزان  ذو الكفتين  -أ

 زخم النظام محفوظا ) ثابت( عندما يكون النظام :يكون     - 15

 مفتوحا فقط  -د معزولا فقط   -ج مغلقا فقط   -ب مغلقا ومعزولا    -أ

 وهي تعادل . m/s²قياس مجال الجاذبية    وحدة  - 16

 kg-د N -ج N/kg-ب kg -أ

 الزخم كمية ......     - 17

 متغيرة  -د متجهه   -ج تساوي صفر  -ب قياسية  -ا

 نقسم المذنبات الى مجوعتين اعتمادا على ..............لها : ت   - 18

 السرعة   -د المسافة  -ج الكتلة  -ب الزمن الدوري -أ

 زخم  الجسم الساكن يساوي :    - 19

 العزم  -د القوة المؤثرة  -ج السرعة  -ب صفر  -أ

 : كلما ابتعدنا عن الأرض فإن التسارع الناتج عن الجاذبية الأرضية     - 20

 يساوي صفر  -د يبقى ثابت   -ج يزيد  -ب يقل  -ا





 ✓(  او ) ✘( :ضعي )  ثاني  سؤال ال

والأزمان الدورية للقمر وللأقمار الاصطناعية حول    بعاديستعمل القانون الثاني لكبر في مقارنة الأ - 1

 الأرض . 

✘ 

 ✓ .   سقوط حجر دون دوران هو مثال لجسم متزن دورانيا ولكنه غير متزن انتقاليا - 2

 ✘ .  s/Nوحدة قياس الدفع  - 3

 ✘ انون الثاني لكبلر الكواكب تتحرك في مدارات إهليجية وتكون الشمس في إحدى البؤرتين . ق - 4

 ✓ . مركز الكتلة لجسم الانسان غير ثابت لان جسم الانسان مرن - 5

 

 :  )ب( ي السؤال الثالث : وصلي من )أ( ماناسبه ف

 )ب(   )أ( 

 الدفع  - الزخم نظرية   5 الشمس  والأرض تدور حول   بالكواكتوصل إلى أن  1

 ثابت الجذب الكوني  4 يفقدها   لا  ام الذي لا يكسب كتلة والنظ 2

 دورانية   3 لعاب حركة  حركة العربة الدوارة في مدينة الأ 3

 نظام مغلق   N.m²/kg² 2التي تقاس بوحدة  الفيزيائية الكمية  4

الدفع على جسم ما يساوي زخم الجسم النهائي مطروحا  5

 الابتدائي منه زخمه 

 نيكس  كوبر 1

 

 ؟  تجربة كافندش  أهمية ما  : السؤال الرابع 

 رض  . إيجاد كتلة الأ-1

 حساب كتلة الشمس . -2

 . ي كتلتين حساب قوة الجاذبية بين إ -3

 

 الأسئلة  انتهت 

 

 

 : مديرة المدرسة                                                        معلمة المادة                         

 زميع    سفر أسماء                                                                           أريج الشهراني     
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